

Poslednji okrugli sto u okviru programa „Podeli svoje znanje – postani mentorka“ održan je u utorak 10. maja 2011. godine u Medija centru. Na temu „Mentorstvo – iskustva i primeri dobre prakse“, govorele su Marienne Vuković Pal, direktorka Ekolab hidžien i Kris Manos, korporativna ambasadorka Vital Vojsisa.

Koliko je koncept mentorstva nepoznat u Srbiji, ali preko potreban, istakla je gospođa Vuković Pal. Ona je izuzetno zadovoljna programom i smatra da je ovo retka mogućnost koja se pruža mladim devojkama. Takođe, istakla je da u poslovnom svetu ženama, posebno mladim nije lako da izgrade svoje pozicije i da njima treba pomoći kroz insitiranje na kontinuiranom usavršavanju i sticanju što više znanja i veština.

Gospođa Manos je sa prisutnima podelila svoje iskustvo na menotrskom programu u SAD, koji je i tamo i razvijen i ima raličite modalitete, od rada sa devojkama na kraju studija do mentorisanja žena na početku karijere i okuplja žene iz svih delova sveta, sa posebnim akcentom na osnaživanju žena iz zemalja trećeg sveta i u zemljama u tranziciji. Njen stav je da se najveći lični i porofesionalni napredak kroz ovaj program postiže ukoliko učenica ima cilj koji želi da ostvari i sa njim stane pred mentorku. „To je proces obostranog učenja i njemu treba pristupiti realistično, ali i biti zahvalan što vam s pruža mogućnost saradanje sa drugim i drugačijima, kojima vi kao menotrka pomažete,ali i mnogo učite.“

Osim učešća na okruglom stolu, gospođa Manos je imala neformalan sastanak sa mentorkama, bila je gošća u Savetu stranih investitora i u kraljevačkom Gradskom veću gde je sa lokalnim preduzetnicima razmenila iskustva o razvoju malih i srednjih preduzeća.

Projekat „Podeli svoje znajnje - postani mentorka“ zvanično je završen u utorak 17. maja, okupljanjem učesnica programa u prostorijama Evropskog pokreta u Srbiji. Ovaj skup je imao za cilj da se mlade žene još jednom sastanu i da podele svoja iskustva na programu, kao i da se odluče o svom budućem modalitetu viđanja i angažmanu.

Ova sezona programa „Podeli svoje znanje – postani mentorka“ realizovan je u saradnji Ambasade Sjedinjenih Američkih Država, Erste banke i Evropskog pokreta u Srbiji. Okupio je preko 40 uspešnih žena iz poslovnog sveta, javnog života, umetnosti i drugih društvenih oblasti i isto toliko devojaka sa završnih godina fakulteta različitih usmerenja. Program je trajao devet meseci i u tom vremenskom periodu održana je mentorska šetnja i pet okruglih stolova.